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Підтримка сімей під час страйку вчителів 
10 жовтня 2025 року  

Уряд Альберти надає нові види підтримки, щоб допомогти батькам і учням 

впоратися з фінансовими та навчальними проблемами в ці непевні часи. 

Поточний страйк вчителів змусив багато сімей шукати баланс між роботою, доглядом за дітьми 

та навчанням вдома. Нові заходи підтримки допоможуть батькам і учням впоратися з 

несподіваними витратами, зменшити перебої в навчанні та забезпечити стабільність у цей 

непевний час. 

Додаткова оплата батьків дітей, які потребують особливого догляду 

Вплив страйку вчителів може бути вкрай складним для сімей з дітьми з особливими потребами 

в догляді, які можуть мати обмежений доступ до відповідних альтернатив тимчасового та 

цілоденного догляду за дітьми. Саме тому уряд Альберти надає додаткову фінансову підтримку 

тим, хто має чинні угоди про підтримку сімей з дітьми-інвалідами (Family Support for Children 

with Disabilities (FSCD)) і хто постраждав від страйку. 

Сім'ї з дітьми, які мають чинні угоди FSCD і навчаються в школах, на які впливає страйк, 

матимуть право на наступну підтримку:  

• 30 доларів на дитину за навчальний день для дітей віком 12 років і молодше 

• 60 доларів за дитину за навчальний день для дітей віком 13 років і старше  

Хоча сімей попросять надати номер FSCD-файлу своєї дитини, який можна знайти в угоді 

FSCD, окрема процедура подання заявки не потрібна.  

 

Це фінансування є додатковим до раніше оголошеної Програми виплат батькам (Parent 

Payment Program), яка передбачає виплату 30 доларів за кожен навчальний день для дітей 

віком 12 років і молодше, які навчаються в школах, на які вплинула страйкова дія вчителів.  

 

Сім'ї з дітьми віком 12 років і молодше, які мають чинні угоди FSCD, мають право на додаткові 

30 доларів на кожну дитину за навчальний день. Разом з виплатами в рамках Програми виплат 

батькам це становить до 300 доларів за п'ятиденний навчальний тиждень. 

 

Сім'ї з дітьми віком від 13 до 17 років, які мають чинну угоду FSCD, мають право на 60 доларів 

на дитину за навчальний день, що в сумі становить до 300 доларів за п'ятиденний навчальний 

тиждень. 
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Батьки можуть подати заявку через онлайн-портал для батьків, який відкриється на сайті 

alberta.ca 14 жовтня.   

Якщо учень був 12-річним на момент початку страйку 6 жовтня, він матиме право на отримання 

виплати за весь період страйку, навіть якщо йому виповниться 13 років до закінчення страйку.   

Раніше оголошені види підтримки:  

Програма виплат 

Щоб допомогти полегшити додаткові витрати, з якими можуть зіткнутися сім'ї, коли діти не 

відвідують заняття під час страйку, уряд Альберти запроваджує нову програму виплат для 

батьків. Ця програма буде доступна батькам та опікунам учнів віком 12 років і молодше, які 

відвідують державні, окремі або франкомовні школи і зазнають впливу страйків вчителів. 

Батьки або опікуни, які мають право на допомогу, отримуватимуть 30 доларів на день або 150 

доларів на тиждень на кожного учня протягом усього періоду страйкових дій ATA. Перший 

платіж буде здійснено 31 жовтня. 

Ці виплати будуть спрямовані на підтримку сімей, у яких діти не можуть відвідувати школу, щоб 

компенсувати додаткові витрати, такі як догляд за дітьми, освітня підтримка, наприклад 

репетиторство, або інші заходи, спрямовані на підтримку зацікавленості учнів.  

Субсидія на цілоденний догляд за дітьми 

Щоб полегшити фінансове навантаження на сім'ї, які потребують додаткового догляду за 

дітьми під час страйку, уряд Альберти збільшить жовтневий розмір фінансування для дітей 1-6 

класів , які відвідують позашкільні заклади догляду на повний день. 

Тимчасове збільшення фінансування набуде чинності після п'яти днів поспіль страйку і діятиме 

протягом усього жовтня. Ставка фінансування збільшиться до максимальної суми 644 доларів, 

щоб відповідати ставкам фінансування, що надаються в літні місяці, коли діти потребують 

цілоденного догляду. 

Дистанційне навчання 

Щоб забезпечити безперервний доступ до навчання та надати студентам більшу гнучкість, уряд 

Альберти тимчасово скасує обмеження в 10 кредитів на рік для дистанційного навчання. Це 

дозволить учням 10-12 класів продовжувати заробляти кредити під час страйку, якщо вони 

зацікавлені в цьому. Учні також можуть записатися на дистанційне навчання в незалежних 

школах, які пропонують таку програму, в будь-який час під час страйку.  

Домашнє навчання 

Батьки також можуть вирішити записати свою дитину на програму домашнього навчання під 

наглядом незалежної школи. Якщо сім'я вирішить це зробити, як сім'я, так і незалежна школа, 
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що здійснює нагляд, матимуть право на отримання до 50 відсотків гранту на домашню освіту, 

що становить до 450,50 доларів на дитину. 

Сімейні програми заходів   

Щоб надати додаткові можливості для продовження навчання, провінційні об'єкти історичної 

спадщини та музеї Альберти пропонують безкоштовний вхід для всіх жителів Альберти віком 

до 18 років на час страйку вчителів.   

 

До об'єктів, що пропонують безкоштовний вхід, належать:  

• Frank Slide Interpretive Centre, Crowsnest Pass  

• Head-Smashed-In-Buffalo Jump, Fort Macleod  

• Oil Sands Discovery Centre, Fort McMurray  

• Remington Carriage Museum, Cardston  

• Reynolds Museum, Wetaskiwin  

• Royal Alberta Museum, Edmonton  

• Royal Tyrrell Museum, Drumheller   

Батьки та члени сім'ї як і раніше повинні будуть сплатити за вхідні квитки. Відвідувачі віком 14 

років і молодше повинні супроводжуватися дорослими. Музеї також подовжать години роботи. 

Сім'ям рекомендується відвідати веб-сайт кожного музею, що бере участь у програмі, для 

отримання детальної інформації про години роботи та програму заходів. 

Підтримка навчання 

Щоб надати сім'ям гнучкість під час перерви в роботі, Міністерство освіти та догляду за дітьми 

провінції Альберта створило безкоштовний набір посібників для батьків, щоб підтримати 

навчання їхніх дітей. 

Набір посібників містить матеріали, що відповідають навчальній програмі для учнів 1–12 класів. 

Ресурси доступні англійською, французькою та французькою мовою з поглибленим вивченням 

мови і зосереджені на основних предметах: мові та літературі, суспільствознавстві, математиці 

та природничих науках. Ці ресурси будуть оновлюватися щотижня. 

 

Швидкі факти  

• В рамках Програми виплат батькам всі сім'ї з дітьми віком 12 років та молодше, які 

навчаються в державних, окремих або франкомовних школах, отримуватимуть 30 
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доларів на дитину за кожен навчальний день (до 150 доларів на тиждень) під час 

страйку.  

• Сім'ї з дітьми віком 12 років і молодше, які мають чинні угоди FSCD, мають право на 

додаткові 30 доларів на кожну дитину за кожен навчальний день. Разом з виплатами в 

рамках Програми виплат батькам це становить до 300 доларів за п'ятиденний 

навчальний тиждень. 

• Сім'ї з дітьми віком від 13 до 17 років, які мають чинну угоду FSCD, мають право на 60 

доларів на дитину за навчальний день, що в сумі становить до 300 доларів за 

п'ятиденний навчальний тиждень. 

• Ці види фінансової підтримки не є новим фінансуванням. Це кошти, перенаправлені з 

зарплат вчителів, які не будуть виплачені під час страйкової дії, для підтримки сімей. 

• Портал для батьківських платежів відкриється для всіх сімей, які мають на це право, 14 

жовтня, а перші виплати почнуть надходити 31 жовтня. 

o https://www.alberta.ca/alberta-ca-accountДля підготовки батьки повинні 

переконатися, що мають підтверджене посвідчення особи Alberta.ca, яке необхідне 

для реєстрації для отримання виплат через портал. 

• Всі батьківські виплати є ретроактивними до 6 жовтня і будуть продовжуватися до 

закінчення страйку вчителів. 

• Учні, які обирають дистанційне навчання без переведення до іншої школи, продовжують 

бути зареєстрованими у своїй місцевій школі, одночасно отримуючи додаткові кредити 

від іншого шкільного органу. 

• Якщо сім'ї вирішать записати своїх дітей на програму домашнього навчання під час 

страйку вчителів, вони більше не будуть зареєстровані в державних, окремих або 

франкомовних школах. 

o Якщо вони припинять програму домашнього навчання, їм не гарантується 

повернення до тієї ж школи, яку вони відвідували до переходу на домашнє 

навчання. 

• Шкільні органи влади зобов'язані приймати учнів 1-12 класів, які повернулися, і повинні 

зарахувати їх до школи, що знаходиться в межах юрисдикції шкільного органу влади. 

• Батьки можуть користуватися безкоштовним набором посібників для підтримки навчання 

своїх дітей під час страйку. 

 

Актуальна інформація 

• Види підтримки батьків під час закриття шкіл 

 

Пов'язані новини  

• Підтримка батьків та учнів під час страйку (30 вересня 2025 р.) 

• https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=94040B5B4C159-DD09-0A0C-

49276BA672A31699Більше підтримки для батьків та учнів | alberta.ca (3 жовтня 2025 

року) 

https://www.alberta.ca/alberta-ca-account
https://www.alberta.ca/parent-supports-during-school-closure
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=94040B5B4C159-DD09-0A0C-49276BA672A31699
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=94040B5B4C159-DD09-0A0C-49276BA672A31699
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Запити ЗМІ 

Гаррет Коелер 

Garrett.Koehler@gov.ab.ca 

780-554-5777 

Прес-секретар, Міністерство освіти та догляду за дітьми 

 


